
評価項目 未回答

1 目的意識を持って楽しい学園生活を送っている。 72 35.82% 104 51.74% 23 11.44% 2 1.00% 0

2 向上心があるよい友人が多く、入学して良かった。 91 45.27% 94 46.77% 14 6.97% 2 1.00% 0

3 先生たちは熱意があり、悩みなど相談に応じてくれる。 35 17.41% 121 60.20% 43 21.39% 2 1.00% 0

4 わかりやすく、楽しい授業が展開されている。 33 16.42% 132 65.67% 34 16.92% 1 0.50% 1

5 声や黒板の板書の仕方、教材などをくふうしている。 44 21.89% 136 67.66% 19 9.45% 2 1.00% 0

6 授業の内容や進度は、生徒の理解度に合っている。 41 20.40% 121 60.20% 35 17.41% 4 1.99% 0

7 生徒が質問しやすい授業の雰囲気作りをしている。 39 19.40% 95 47.26% 62 30.85% 5 2.49% 0

8 適切な課題や宿題があり、自主学習に取り組める。 55 27.36% 121 60.20% 23 11.44% 2 1.00% 0

9 プリントや問題集などで基礎力や実力養成をしている。 61 30.35% 117 58.21% 21 10.45% 2 1.00% 0

10 課外講座や模擬試験等の進路指導体制は充実している。 67 33.33% 107 53.23% 20 9.95% 7 3.48% 0

11 進路講演会や進路情報は、進路選択に役立っている。 49 24.38% 95 47.26% 50 24.88% 7 3.48% 0

12
進路学習調査や進路ノートなどは、将来の進路選択に役立つよ
うに作られている。

35 17.41% 88 43.78% 69 34.33% 9 4.48% 0

13 学校行事や生徒会行事は充実していて楽しい。 74 36.82% 86 42.79% 33 16.42% 8 3.98% 0

14 学級作りや生徒会の自主的な活動ができている。 48 23.88% 108 53.73% 38 18.91% 7 3.48% 0

15 部活動は規則を守り、けじめをつけて取り組まれている。 66 32.84% 107 53.23% 20 9.95% 8 3.98% 0

16 校則や規則などは、全体的によく守られている。 48 23.88% 108 53.73% 40 19.90% 4 1.99% 1

17 挨拶をしたり、迷惑をかけないマナーが守られている。 48 23.88% 107 53.23% 33 16.42% 12 5.97% 1

18 校舎内、教室、トイレが気持ちよく清掃されている。 46 22.89% 98 48.76% 48 23.88% 9 4.48% 0

19 教室はクーラーが設置され、学習環境がよい。 90 44.78% 90 44.78% 16 7.96% 5 2.49% 0

20 図書館が充実していて、利用しやすい。 96 47.76% 85 42.29% 18 8.96% 2 1.00% 0

21
スクールバスの運行や校内食堂など、生徒のための施設設備
が充実している。

75 37.31% 86 42.79% 31 15.42% 9 4.48% 0

22
校庭は緑が豊かで、ジョギングロードなどもあり、よく整備されて
いる。

68 33.83% 93 46.27% 32 15.92% 8 3.98% 0

23
授業には真面目に取り組み、自宅学習もしている。

41 20.40% 112 55.72% 42 20.90% 6 2.99% 0

24
清掃活動など、自分の責任はきちんと果たしている。

73 36.32% 107 53.23% 17 8.46% 3 1.49% 1

25 校則や規則・マナーを守っている。 96 47.76% 97 48.26% 7 3.48% 0 0.00% 1
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